Informace k otevření školy pro žáky 2. stupně od 24. 5. 2021
· Na základě rozhodnutí MŠMT a vlády ČR je umožněna osobní přítomnost všem žákům 
2. stupně bez rotací, žáci 6.AB, 7.AB, 8.AB, 9.A se budou vzdělávat prezenčně tj. ve škole.

· [bookmark: _GoBack]Osobní účast žáka na prezenční výuce je podmíněna povinným testováním, frekvence antigenního testování je stanovena jedenkrát týdně (pondělí) na začátku 1.vyučovací hodiny, v případě nepřítomnosti žáka v den jeho příchodu do školy. Testy dodané škole centrálně z MŠMT, MZd. typ „Sejoy“, (není povoleno testování doma, je možné doložit doklad testu z odběrového místa ne starší 72 hodin, dále je možné doložit doklad o prodělání onemocnění COVID-19, pokud od prodělání nemoci neuplynulo víc jak 90 dní, doložení dokladu o PCR testu absolvovaného nejdéle před 7 dny).  
Bližší informace k testování na odkazu: https://testovani.edu.cz  
Pokud rodič (žák) odmítne testování, bude se jednat o omluvenu absenci žáka, v tomto případě škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem, bude postupováno jako v běžné situaci, kdy žák není přítomen ve škole např. nemoc, doporučena domluva s vyučujícím.

· Nadále zůstává povinnost nošení ochrany dýchacích cest /zdravotnická rouška/.

· Výuka bude probíhat dle běžného rozvrhu, budou vyučovány povinně volitelné předměty.

· Školní jídelna zajišťuje obědy pro žáky, žákům v době prezenční výuky budou obědy automaticky přihlášeny, případné odhlášky si rodič musí zajistit.   

· Žáci jsou povinni dodržovat stanovená hygienická a bezpečnostní pravidla vycházející z Manuálu MŠMT (Provoz škol ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID-19, 
ze dne 6. 4.2021)  
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